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Тим за високе 
циљеве
Снага тима проистиче из сврхе и циљева којима служи, а нема
узвишенијих колективних циљева од одбране државе и јачања
њеног система безбедности, истакао је председник Србије
Томислав Николић на свечаном уручењу официрских сабљи 
и значки полазницима највиших облика усавршавања 
у систему одбране
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редседник Србије Томи-
слав Николић уручио је
на свечаности у Дому На -
родне скупштине, 11. ју -
ла, официрске сабље тро-

јици најбољих официра 56. класе Ге -
нералштабног усавршавања Школе
на ционалне одбране и значке пола-
зницима 2. класе Високих студија без-
бедности и одбране.

Први потпредседник Владе и ми -
нистар одбране Александар Вучић
уручио је сабље официрима који су
успешно завршили школовање на Ге -
нералштабном усавршавању. На овом
облику усавршавања била су 23 офи-
цира, а најбољи у 56. класи ГШУ су по -
тпуковник Тиосав Јанковић (просечна
оцена 9,40), потпуковник Драган Ме -
саровић (9,40) и потпуковник Миле Ви -
тезовић (9,40).

На усавршавању у 2. класи Висо-
ких студија безбедности и одбране

било је пет официра Војске Србије,
седам полазника из Народне скуп-
штине, министарстава и агенција Вла-
де Србије и три официра из Босне и
Херцеговине, Хрватске и Словеније.

Свечаности су присуствовали и
председник Народне скупштине Ср -
бије, Небојша Стефановић, начелник
Генералштаба генерал Љубиша Дико-
вић, патријарх Иринеј, министри у
Влади Србије, страни војни изаслани-
ци, родбина и пријатељи полазника.

Знања за бољу 
будућност

Председник Србије Томислав
Ни колић истакао је да су знамења –
значке и сабље – заслужено у рукама
полазника који сада представљају тим
са заједничким вредностима, истове -
тном мисијом и задатком. 

– Снага тима проистиче из сврхе
и циљева којима служи, а нема узви-

шенијих колективних циљева од од -
бране државе и јачања њеног систе-
ма безбедности. Очување мира, ства-
рање отпорног и снажног система бе -
збедности земље и развој регионалне
сарадње, између осталог, служе за то
да грађани појединачно, држава и
дру штво буду у стању да у миру и без-
бедно остварују своје ци љеве и следе
своје снове – рекао је председник
Србије.

Николић је додао да се друштво
и институције мењају, а да људе који
ће обављати високе функције треба да
красе радозналост, жеља за стицањем
нових знања и искустава и напори да
стално интелектуално напредују.

– Не уљуљкујте се у звањима и
знањима које сте до данас добили, јер
знања све брже застаревају. Само
мудрост трајно опстаје. Њена основа
јесте знање, али и способност разми-
шљања, васпитање и искуство. Му -



дрост нам је потребна да бисмо очу-
вали оно што су нам претходне гене-
рације оставиле у наслеђе. Визија,
стрпљивост и добра воља потребни су
нам да обнављамо и јачамо везе и
сарадњу у региону – рекао је председ-
ник Николић.

Нова енергија

Честитајући полазницима на ус -
пешно завршеном школовању, на  че -
лник Школе националне одбране пу -
ко вник Миле Јелић истакао је да оно
што ту школу чини јединственом су
предавања највиших државника, уни-
верзитетских професора из зе мље из
иностранства, амбасадора, представ-
ника верских заједница и генерала
наше војске, као и реализација наста-
ве кроз извођење студијских, коман-
да нтских и наставних путовања. 

– Потврда међународног угледа
нашег војног школства и Универзите-
та одбране су официри из Русије, Ки -
не, Сједињених Америчких Држава,
Аустрије, Босне и Херцеговине, Цр не
Горе, Хрватске, Словеније и Македо-
није који су школовани у Школи на -
ци оналне одбране до сада – истакао
је пуковник Јелић, поручујући пола-
зницима да су они одабрани да буду
носиоци нових идеја и нове енергије
у реализацији задатака и проверених
вредности, да раде за добро своје др -
жаве, војске и свог народа.

У име полазника, окупљенима се
обратио најбољи полазник Генерал-
штабног усавршавања потпуковник
Ти осав Јанковић, истичући да је за све
њих ово посебан дан, јер су током
школовања уложили много тру да да
би одговорили свим захтевима.

– Заједно са професорима успе-
ли смо да отклонимо многе дилеме,
проширимо постојећа знања, стекне-
мо нова потребна за стратегијско
размишљање и решавање оператив-
них проблема – нагласио је Јанковић,
по себно захваљујући породицама на
стр пљењу и разумевању и несебич-
ној помоћи и подршци. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Сања АНЂЕЛКОВИЋ

Снимио Даримир БАНДА
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